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TRASPARENZE E  R IFLESS IONI
NELL ’HAMMAM

TRANSPARENCIES AND REFLECT IONS
IN THE HAMMAM

TRANSPARENCES ET  REFLETS
DANS LE  HAMMAM

TRANSPARENZEN UND REFLEX IONEN
IM HAMMAM

TRANSPARENCIAS Y  REFLEJOS
EN EL  HAMMAM

TRANSPARÊNCIAS E  REFLEXÕES
NO HAMMAM
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INVISIBLE

H

215/221 cm8 mm 2,5 cm32 cm

P

MATERIALI E FINITURE - MATERIALS AND FINISHINGS - MATERIALES Y ACABADOS
MATERIAIS E ACABAMENTOS - MATÉRIAUX ET FINITIONS - MATERIAL UND AUSFÜHRUNGEN

Alluminio Bianco Opaco 
Opaque White Aluminium
Aluminio blanco Opaco  
Alumínio Branco Opaco

Aluminium Blanc Opaque  
Aluminium in Weiß Matt 

“E”

Alluminio Nero 
Aluminum Black
Aluminio Negro 
Alumínio Preto
Aluminium Noir 

Schwarzes Aluminium
“Z”

Alluminio Cromo Brillante 
Brilliant Chrome Aluminium

Aluminio cromo brillante  
Alumínio Cromado Brilho

Aluminium chrome brillant  
Aluminium in Chrom glänzend

“Q”

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL FEATURES CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

Vetro Fumé 
Fumé Glass
Vidrio humo 

Vidro Fumado
Verre fumé 
Rauchglas

“N”

Vetro Trasparente 
Clear Glass

Vidrio transparente  
Vidro Transparente
Verre transparent  

Klarglas
“F”

Vetro Extra-chiaro 
Extra-clear Glass
Vidrio extraclaro 
Vidro Extra Claro
Verre extra-clair 
Extrahelles Glas

“Q”

FINITURE PROFILI/COLONNA - PROFILES/ COLUMN FINISHINGS - ACABADOS DE PERFIL/COLUMNA
ACABAMENTOS DE PERFIL/COLUNA - FINITIONS DES PROFILÉS/COLONNE - AUSFÜHRUNGEN PROFILE/SPALTE

FINITURA TETTO - ROOF FINISHING - ACABADO TECHO
ACABAMENTOS DE TELHADO - FINITION DU PLAFOND - AUSFÜHRUNG DACH

FINITURE VETRO - GLASS FINISHINGS - ACABADOS DE VIDRIO
ACABAMENTOS DE VIDRO - VERRE FINITIONS - GLASGESTALTUNG

Vetro riflettente
Reflective glass
Vidrio Reflejo

Vidro Reflexivo
Verre réfléchissant

Reflektierendes Glas
“S”

Plexiglass Trasparente 
Plexiglass Glass

Plexiglass transparente  
Plexiglass transparente
Plexiglass transparent  

Plexiglas klar
“F”

Plexiglass Nero 
Plexiglass Black
Plexigláss Negro 
Plexiglass Preto
Plexiglass Noir 

Plexiglas Schwarzes
“Z”

Plexiglass Bianco
Plexiglass White
Plexiglás Blanco

Plexiglass Branco
Plexiglás Blanc
Plexiglas Weiß

“E”

LEGENDA  WELLNESS

radio / bluetooth

bagno turco di vapore
turkish steam bath

bain de vapeur
Dampfbad

baño de vapor
banho de vapor

cascata d’acqua
waterfall

chute d’eau
cascada

cachoeira

soffione multifunzione
multi-function shower head

pomme de douche multifonction
Multifunktions-Duschkopf

cabezales de ducha multifunción
chuveiro multifunções

display touch screen
écran tactile d’affichage
Touchscreen-Anzeige

pantalla táctil
tela sensível ao toque

piatto doccia compreso
shower tray included

Receveur de douche inclus
Duschtasse enthalten

plato de ducha incluido
chuveiro incluído

cromoterapia
chromotherapy
chromothérapie
chromotherapy
cromoterapia

idrogetti dorsali
dorsal hydrojets

hydrojets dorsaux
dorsale Hydrojets
hidrojets dorsal

hidrotratos dorsais

nebulizzatori
nebulizers
nébuliseurs
Vernebler

nebulizadores

aromaterapia
aromatherapy
aromathérapie
Aromatherapie
aromaterapia

Doccia a mano 
 Hand shower

Mischer
Ducha de mano
Banho de mão

Protective incluso
Protective included
Protective incluido
Protective incluída
Protective inclus

Protective inbegriffen

Chiusura con guarnizione magnetica
Magnetic gasket closing

Cierre con junta magnética
Fechamento magnético da junta

Fermeture par joint d’étanchéité magnétique
Schließen mit Magnetdichtung

Cerniera sollevabile
Liftable hinge

Bisagra elevable
Dobradiça de elevação

Charnière relevable
Scharnier aufzug

Profilo sotto il vetro in appoggio al piatto
Profile under the glass no acumulable

Perfil debajo del cristal que sostiene la placa 
Perfil debaixo do vidro que suporta a placa 

Profil sous le verre
Profil unter dem Glas
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INVISIBLE IDRO

- -

- -n°3

n°4

IDRO

FUNZIONI - FUNCTIONS - FUNCIONES - FUNÇÕES - FONCTIONS - FUNKTIONEN
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INVISIBLE TECH

n°3

n°4

TECH

FUNZIONI - FUNCTIONS - FUNCIONES - FUNÇÕES - FONCTIONS - FUNKTIONEN

temperatura / tempo - temperature / time
temperature / tiempo

température / temps - Temperatur / Zeit

Plexiglass Nero 
Plexiglass Black
Plexigláss Negro 
Plexiglass Preto
Plexiglass Noir 
Plexiglas Schwarzes

Plexiglass Bianco
Plexiglass White
Plexiglás Blanco
Plexiglass Branco
Plexiglás Blanc
Plexiglas Weiß

Legno verniciato Okumè 
Okumè painted wood
Okumè madera pintada
Okumè madeira pintada
Okumè bois peint
Okumè lackiertes Holz



w w w. m e g i u s . co m




